
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

اوسمار روی مصدومان ریسک نمی‌کند
پرسپولیس در حالی خود را برای دیدار مقابل 
استقلال خوزستان آماده می‌کند که خبرهای 
امیدوارکننده‌ای از اردوی این تیم به گوش می‌رسد. 
امید عالیشاه، پس از چند هفته دوری از تمرینات 
گروهی، به شرایط نسبی بازی رسیده و پا به توپ 
شده است. او به تدریج در برنامه‌های تمرینی تیم 
حضور پیدا می‌کند و احتمال بازگشتش به فهرست 
بازی‌های آینده وجود دارد. از سوی دیگر، رضا شکاری 
هنوز اجازه تمرین با توپ و حضور در تمرینات گروهی 
را پیدا نکرده و به همین دلیل قطعاً در دیدار برابر 

استقلال خوزستان غایب خواهد بود.
محمدحسین صادقی نیز که دوره مصدومیتش را 
پشت سر گذاشته، اخیراً به تمرینات تیمی بازگشته 
است اما اوسمار ترجیح می‌دهد هیچ ریسکی روی 
بازیکنان در حال بازگشت انجام ندهد. او معتقد 
است بازیکنان مصدوم باید پس از رسیدن به آمادگی 
کامل و بدون کوچک‌ترین درد یا نگرانی، دوباره به 

ترکیب برگردند.
 

جدایی احتمالی کرمانشاهی از پرسپولیس
یکی از عجیب‌ترین تصمیمات دوران مدیریت رضا 
درویش در پرسپولیس، صدور حکم مدیر اجرایی 
برای رضا کرمانشاهی، داور بازنشسته فوتبال بود. در 
طی مدت فعالیت کرمانشاهی دقیقاً مشخص نشد 
کار او در باشگاه چیست و چه سودی برای پرسپولیس 
دارد. این در حالی است که کرمانشاهی عملاً هیچ 
مسئولیت مشخصی در باشگاه نداشت و خیلی کم 

در ساختمان باشگاه دیده می‌شد.
در واقع وظایف او فقط به روز مسابقه محدود 
می‌شد؛ جایی که در اردوی تیم حضور داشت و 
همراه اتوبوس پرسپولیس تا ورزشگاه می‌رفت، 
بدون اینکه کار خاصی انجام دهد. بعد از بازی 
هم در مورد قضاوت مسابقه اظهارنظر می‌کرد و اگر 
نکته‌ای وجود داشت، آن را به مدیرعامل گزارش 
می‌داد. حالا اما مدیریت جدید باشگاه بعد از بررسی 
حکم و حقوقی که او دریافت می‌کرد، عملاً متوجه 
نشده که حضور کرمانشاهی چه فایده یا وظیفه‌ای 
برای باشگاه داشته است. به همین دلیل باشگاه 
پرسپولیس و مدیران جدید احتمالاً با کرمانشاهی 
خداحافظی خواهند کرد و شاهد جدایی این داور 

بازنشسته خواهیم بود.
 

رقابت برای ریاست هیأت مدیره
پس از انتخاب پیمان حدادی، نماینده بانک ملت، 
به‌عنوان مدیرعامل جدید باشگاه پرسپولیس، 
اختلافات میان بانک‌های عضو کنسرسیوم مالک 
باشگاه بر سر صندلی ریاست هیأت‌مدیره بالا 
گرفته است. بانک تجارت به محوریت احد میرزایی، 
عضو فعلی هیأت‌مدیره و فردی که ارتباطات خارج 
از فوتبال نقش مهمی در ورودش به مدیریت 
پرسپولیس داشته، معتقد است که کرسی ریاست 
هیأت‌مدیره باید به نماینده این بانک اختصاص 
یابد. در مقابل، بانک شهر تاش می‌کند تا 
سیدعلیرضا اردوبادی، نماینده خود را به این سمت 
منصوب کند. این رقابت تازه باعث شده فضای 
مدیریتی باشگاه پرسپولیس وارد مرحله‌ای پرتنش 
و تا حدی مبهم شود، جایی که تصمیم نهایی در 
تعیین رئیس هیأت‌مدیره می‌تواند تأثیر مهمی بر 

آینده مدیریتی باشگاه داشته باشد.
 

مزایده اموال توقیفی پرسپولیس
در پی شکایت یکی از طلبکاران باشگاه پرسپولیس، 
دادگاه شعبه ۴۱ عمومی حقوقی تهران، حکم به 
مزایده اموال توقیف شده این باشگاه را صادر کرد. 
یکی از طلبکاران باشگاه پرسپولیس چندی پیش 
حکم توقیف اموال این باشگاه را به دلیل‌ طلب 
۵۰ میلیارد تومانی خود از دادگاه گرفته بود. بعد از 
صدور حکم توقیف اموال این باشگاه، حالا دادگاه 
رأی به مزایده این اموال داده تا حاشیه بزرگی گریبان 
پرسپولیس را بگیرد. اموال حاضر در مزایده شامل 
کامپیوتر، پرینتر، یخچال، دستگاه کپی، دستگاه 
پرینتر، اسکنر، آبسردکن، تلویزیون، کولر، میکروفن، 
باند، تلفن روی میز، صندلی چرخدار، گاوصندوق 
رمزدار، مبل راحتی و ... می‌شود. بر اساس نظر 
کارشناسان قوه قضائیه، قیمت ۲۸۸ قلم کالایی که 
قرار است به مزایده گذاشته شود مبلغ یک میلیارد 
و ۹۵۹ میلیون و یکصد هزار تومان از این بدهی 50 
میلیارد تومانی را تأمین خواهد کرد. بر اساس اعلام 
دادگاه، این مزایده روز چهارشنبه ۵ آذر به صورت 

اینترنتی برگزار خواهد شد.
 

جلسه حدادی با شهردار منطقه 5
روز گذشته پیمان حدادی مدیر عامل به همراه علی 
اینانلو عضو هیأت مدیره باشگاه، سیدقاسم موسوی 
مشاور مدیرعامل و امیرهوشنگ پناهی معاونت 
اداری و پشتیبانی باشگاه، در نشستی با محمدرضا 
پوریافر شهردار منطقه ۵، مهندس توجهی، معاونت 
فنی و عمرانی شهرداری منطقه در خصوص توسعه 
و زیرساخت‌های باشگاه پرسپولیس در مجموعه 
ورزشی شهید درفشی‌فر به تبادل نظر پرداختند و 
هماهنگی‌های لازم در جهت همکاری‌های طرفین 
انجام شد. مدیرعامل باشگاه پرسپولیس ضمن 
قدردانی از حمایت‌های همیشگی شهرداری منطقه 
۵ و همچنین همراهی در مباحث توسعه، تجهیزات و 
امکانات ورزشگاهی، لباس پرسپولیس به نام شهردار 
محترم منطقه ۵ را به ایشان اهدا نمود. این دیدار در 
راستای سیاست‌های جدید هیأت مدیره در خصوص 

توسعه زیرساخت‌های باشگاه برگزار شد.
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برتر رقم خورد

پرسپولیس بعد از تساوی دقیقه 
آخری مقابل تراکتور که باعث 
شد روند نصف و نیمه خود از 
بازی ذوب‌آهن را حفظ کند حالا 
باید مقابل استقلال خوزستان 
مصاف دهد. مهم‌ترین تفاوت این 
مسابقه با بازی قبلی روی نیمکت 
پرسپولیس اتفاق خواهد افتاد که 
اوسمار ویرا با دو دستیارش به کادر 

فنی اضافه خواهند شد.
این نخستین بازی پرسپولیس 
تحت هدایت اوسمار برزیلی خواهد 
بود و همه منتظرند ببینند او در 
اولین گام چه خواهد کرد. ویرا یک 
هفته فرصت داشته تا تیمش را 
آماده این جدال کند. جدالی که 
به نوعی یادآور آن کامبک تاریخی 
دو فصل قبل به حساب می‌آید. 
طبیعتاً یک هفته و بازی نخست 
فرصت مناسبی نیست تا عملکرد 
یک مربی را قضاوت کرد و به این 
نتیجه رسید که واقعاً او توانسته 
با حضورش تغییری در پرسپولیس 
بزرگ ایجاد کند یا نه اما هم شرایط 
اوسمار متفاوت است هم هواداران 

این تیم بسیار کم‌صبر هستند.
شناخت اوسمار ویرا از فوتبال 
ایران و لیگ برتر و البته تیمی که 
به آن وارد شده باعث می‌شود 
تا هواداران پرسپولیس از همین 
رفتن  بالا  انتظار  اول  مسابقه 
کیفیت بازی و پیروزی داشته باشند 
که هم تا حدی منطقی و طبیعی 
است هم اگر حرفه‌ای به قضیه 
نگاه کنیم خواسته غیرمعقولی به 

می‌آید. حساب 
انتظار می‌رود اوسمار در اولین 
مسابقه‌ای که دوباره روی نیمکت 
پرسپولیس خواهد نشست و این 
تیم را هدایت می‌کند تغییراتی 
در سیستم بازی و ترکیب سرخ‌ها 
اعمال کند. تغییراتی که همه 
انتظار دارند در فرم بازی تیم تأثیر 
مثبت گذاشته و در نهایت منجر به 

بردی شیرین شود.

در عین حال طبیعی است که همه 
هواداران و البته منتتقدان انتظار 
دارند که پرسپولیس با اوسمار 
زیباتر و تهاجمی‌تر بازی کند تا 
برخاف دیدارهای قبلی در فاز 
حمله باکیفیت‌تر بوده، راحت‌تر 
موقعیت گل بسازد و سریعتر به 

گل برسد.
در نقطه مقابل استقلال خوزستان 
ی  یب‌تر غر و  عجیب  یط  ا شر
نسبت به پرسپولیس دارد. این 
تیم در جدول شرایط بدی ندارد 
و تغییراتی هم در کادر فنی‌اش 
نداشته اما مثل دو سه سال 
اخیر بشدت درگیر بحران مالی 
است تا جایی که بازیکنان این 
و  ه  کرد عتصاب  ا همگی  تیم 
گفته بودند نه تمرین می‌کنیم 
نه مقابل پرسپولیس به میدان 
خواهیم رفت. احتمال بازی نکردن 
استقلال خوزستان در مسابقه 
عصر جمعه از اخبار مهم یکی 
دو روز اخیر فوتبال ایران بوده 
و به نظر می‌رسید جدی است 
اما بعید است در نهایت عملی 
شود کما اینکه مدیران باشگاه 
تأکید کرده‌اند از ترس محرومیت 
و جریمه‌های سنگین حتماً بازی 

کرد. خواهند 
نکته جالب توجه اینجاست که 
پرسپولیس و استقلال خوزستان 
در جمع‌آوری امتیاز شرایطی مشابه 
دارند. هر دو تیم از 9 بازی قبلی 
به خاطر  12 امتیاز گرفته‌اند و 
بهتر پرسپولیس در  تفاضل گل 
رده نهم و حریف آبی پوشش در 
رده دهم ایستاده است. استقلال 
خوزستان که در ابتدای این فصل 
کاندیدای سقوط معرفی می‌شد با 
هدایت امیر خلیفه اصل شروعی 
فوق‌العاده داشت اما در سه بازی 
اخیر دو باخت و یک مساوی داشته 
که تا حدی ناشی از همین بحران 
مالی است. آنها بعد از تساوی 
در دربی اهواز پا به شهرقدس 

خواهند گذاشت.
پرسپولیس اما شرایطی نسبتاً 
عکس حریفش داشته است. 
سرخ‌ها شروعی ضعیف در لیگ 
برتر داشته‌اند اما در دو مسابقه 
اخیر خود با یک برد و یک تساوی 
آغاز  را  صعودی  روندی  ظاهراً 

 هواداران پرسپولیس و کلاً هواداران 
فوتبال در ایران رفتارهای عجیب و 
غریبی دارند و در بسیاری از اوقات 
احساسات به آنها غلبه می‌کند تا 
نسبت به برخی مسائل فوتبالی 
واکنش‌های عجیبی نشان دهند.
اوسمار ویرا زمستان دو سال قبل 
پرسپولیس  در شرایطی سرمربی 
شد که تقریباً 90 درصد هواداران 
این تیم با سرمربیگری او مخالف 
بودند. در آن مقطع و بعد از جدایی 
یحیی گل‌محمدی هر گزینه‌ای در 
رسانه‌ها برای جانشینی یحیی مطرح 
می‌شد هواداران از رزومه‌اش ایراد 
می‌گرفتند یا نقطه‌ای در کارنامه‌اش 
پیدا می‌کردند تا در فضای مجازی 
با آن گزینه  قرارداد  از  را  باشگاه 
منصرف کنند. در نهایت نیز وقتی 
اوسمار ویرا سرمربی پرسپولیس 

شد انتقادها شدت فراوانی گرفت 
چرا که هواداران از باشگاه خواستار 
به خدمت گرفتن یک مربی بزرگ 
خارجی با کارنامه‌ای پربار بودند 
و اعتقاد داشتند اوسمار در حد 

پرسپولیس نیست.
بعد از اینکه گفته شد اوسمار به 
خاطر مبلغ پایین قرارداد و شناخت 
کافی از تیم بهترین گزینه است 
این خبر مطرح شد که تعدادی از 
بازیکنان به باشگاه گفته‌اند اوسمار 
سرمربی شود که این ماجرا هم 

حواشی زیادی داشت.
اما همه چیز در حد انتقاد و کامنت‌های 
انتقادی هواداران در فضای مجازی 
باقی نماند. اوسمار در تابستان سال 
قبل و بعد از جدایی از پرسپولیس 
در مصاحبه‌ای گفت وقتی باشگاه 
پرسپولیس قصد داشته او را به عنوان 

سرمربی معرفی کند برخی هواداران، 
افراد خانواده‌اش را تهدید کرده‌اند.

اوسمار در بخشی از این مصاحبه 
گفت: »زمانی که در برزیل بودم در 
تیم‌های بزرگی کار کردم. آنجا هم 
فشار هواداران همیشه وجود داشت. 
به این فشار عادت داشتم. تنها 
چیزی که شاید من را ناراحت کرد 
رفتاری بود که با دختر و همسرم 
شد. در فضای مجازی چیزهایی گفته 
شد که فکر نمی‌کنم کسی مایل 

باشد این حرف‌ها را بشنود.«
او در ادامه با سؤال دوباره مصاحبه 
کننده گفت: »شاید بدترین چیزی 
که گفتند این بود که شوهرت را 
راضی کن که زنده به برزیل برگردد 
تا اینکه بخواهیم او را در تابوت به 
برزیل برگردانیم. ما از او متنفریم و 
دوستش نداریم یا اینکه او لیاقت 

پرسپولیس را ندارد. شاید او را بدزدیم 
و بلایی سرش بیاید. او را قانع کن که 
به برزیل برگردد. حرف‌هایی گفته 

شد که در مغز آدم نمی‌گنجد.«
لیل  د که  گفت  اً  بعد ر  سما و ا
جدایی‌اش ربطی به این تهدیدها 
اما نکته عجیب ماجرا  نداشته 
آنجاست که همین هواداران شش 
وقتی  تهدیدها،  آن  از  بعد  ماه 
پرسپولیس با اوسمار قهرمان لیگ 
برتر شد باشگاه و مدیریت آن را متهم 
به کم‌کاری در حفظ اوسمار کردند. 
همچنین از یک ماه قبل وقتی 
بحث کنار گذاشتن وحید هاشمیان 
مطرح و اوسمار ویرا به عنوان یکی 
از گزینه‌های جانشینی او مطرح شد 
هواداران افراطی پرسپولیس پایشان 
را در یک کفش کردند که فقط و فقط 
این برزیلی می‌تواند تیم این فصل را 

نجات دهد و مدعی کند. در واقع 
همان‌هایی که اوسمار و خانواده‌اش 
را تهدید می‌کردند تبدیل به سینه 
چاکان و هواداران افراطی او شدند 
که البته شاید دیگر در فوتبال ایران 

خیلی هم عجیب نباشد.
 حالا فردا اوسمار بعد از 17 ماه و 
روزی که سرخ‌ها با شکست مس 
رفسنجان قهرمان لیگ برتر شدند 
دوباره روی نیمکت پرسپولیس خواهد 

نشست. انتظار می‌رود در این مسابقه 
سکوهای ورزشگاه شهرقدس که بعضاً 
در بازی‌های قبلی خالی بود، پر شود 
و هواداران پرسپولیس از اوسمار ویرا 
استقبال چشمگیری به عمل بیاورند. 
احتمالاً فردا نام اوسمار بیشتر از هر 
نام دیگری در ورزشگاه فریاد خواهد 
شد تا مربی برزیلی در اوج محبوبیت 
مقطع دوم سرمربیگری‌اش در فوتبال 

ایران را استارت بزند.

مانع قهرمانی در بحران

اوسمار وارد می‌شود

کرده‌اند و انتظار می‌رود این روند 
با شوک وارده ناشی از حضور اوسمار 

شود. تقویت 
اما استقلال خوزستان هیچ وقت 
حریف آسانی برای پرسپولیس 
نبوده و بعضاً دردسرهای بزرگ 
برای سرخ‌ها ایجاد کرده است. 

آخرین برد پرسپولیس مقابل این 
تیم همان مسابقه برگشت دو فصل 
قبل است که با هدایت اوسمار 
اتفاق افتاد و بزرگترین کامبک 
تاریخی لیگ برتر رقم خورد. عجیب 
اینجاست که فصل قبل پرسپولیس 
مقابل این حریف برنده نشد. در 

بازی رفت تحت هدایت گاریدو 
خ‌ها اولین شکست خود را  سر
متحمل شدند و در بازی برگشت 
با هدایت کارتال تساوی در تهران 
باعث شد تا امیدهای سرخ‌ها برای 

قهرمانی کلاً از بین برود.
پرسپولیس در پنج تقابل اخیر 

مقابل آبی پوشان خوزستان دو بار 
برنده شده و دو بار تن به تساوی 
داده و یک باخت داشته است و به 
نظر می‌رسد تقابل با این حریف 
حتی در بحرانی‌ترین شرایطش 
می‌تواند برای سرخ‌ها خطرناک و 

حساس باشد.

با در نظر گرفتن اینکه اوسمار برای 
لیس  پرسپو بی  سرمر بار  ومین  د
شده بسیاری از بازیکنان تیم فعلی را 
می‌شناسد و با آنها کار کرده است.

از بین 38 بازیکنی که در طول فصل 
1403-1402 در پرسپولیس حضور داشتند 
13 بازیکن در تیم فعلی هم حضور دارند. 
در واقع اوسمار خیلی خوب این سیزده 
بازیکن را می‌شناسد و از خصوصیات فنی 
آنها اطلاعات کامل دارد. در عین حال 13 
بازیکن دیگر در تیم فعلی هستند که این 
برزیلی با آنها کار نکرده اما حتماً از آنها 
شناخت کافی را به دست آورده است. در 
تیم فعلی سروش، خدابنده‌لو، امیررضا 
رفیعی، کنعانی زادگان، پورعلی‌گنجی، 
عالیشاه، عنایت‌زاده، اورونوف، صحرایی، 
سلمانی، ابوالفضل بابایی، میلاد سرلک 
و محمد عمری سیزده بازیکنی هستند 
که قباً با اوسمار کار کرده‌اند. از 
این جمع یاسین سلمانی و علیرضا 
عنایت‌زاده در این فصل شرایط بسیار 
بدی داشته‌اند بطوری که عنایت‌زاده با 

وجود اینکه هر بازی روی نیمکت بوده 
اصلاً به میدان نرفته و یاسین سلمانی 
فقط در بازی با ملوان از دقیقه 82 
به میدان رفته است. البته یاسین در 
دوران سرمربیگری اوسمار مصدوم بود 
و با اینکه اواخر فصل آماده شد اصلاً 
به میدان نرفت. عنایت‌زاده هم فصل 
قبل برای گاریدو وکارتال بازی کرد و در 

آن فصل سکونشین بود.

امیرحسین محمودی که طی یک ماه 
گذشته در تمرین پرسپولیس حضور 
داشته دیروز برای تیم امید دو گل زد 
تا تیم ده نفره ادموند بزیک مقابل 
حریفش پیروز شود. هاشمیان در سه 
بازی این مهاجم گلزن را روی نیمکت 
نشاند اما بازی نداد. باید ببینیم 
اوسمار که تا نیم فصل نمی‌تواند 
مهاجم بگیرد از این جوان بااستعداد 

استفاده خواهد کرد یا نه.
محمودی فصل قبل در تیم جوانان 
پرسپولیس حضور داشت و آقای گل 
آن رده سنی شد و قرار بود از ابتدای 
این فصل وارد تیم بزرگسالان شود اما 

این اتفاق خیلی دیر رخ داد.
نیمکت  ی  و ر که  یطی  ا شر ر  د
پرسپولیس هیچ مهاجم نوکی حضور 
ندارد و بعضاً از بازیکنانی مثل فخریان 
و ابوالفضل بابایی به عنوان وینگر 
یا مهاجم سایه استفاده می‌شود 
محمودی می‌تواند آلترناتیو آقای 
خ‌ها در شرایطی باشد که  گل سر

تیم نتیجه گرفته یا علیپور خسته 
است. شده 

محمودی که در تیم امید با شماره 
رگسالان  بز تیم  در  زد  گل  دو   9
پرسپولیس پیراهن شماره 34 را به 
تن می‌کند اما باید دید در اولین 
بازی سرخ‌ها با هدایت اوسمار 
به لیست 22 نفره خواهد رسید 

یا خیر.

بعد از حضور اوسمار در کادر فنی 
پرسپولیس او دو دستیار با خودش 
به تهران آورد و از جمع کادر فنی قبلی 
وحید هاشمیان و مهرداد خانبان 

جدا شدند.
در واقع با اضافه شدن سه نفر به 
کادر و جدایی دو مربی الان یک مربی 
به ترکیب نیمکت‌نشینان اضافه 
شده و سؤال اینجاست که کدام یک 
از مربیان در بازی جمعه از روی سکو 

بازی را تماشا می‌کنند.
در بازی‌های قبلی تمام مربیان 
حضور  نیمکت  وی  ر لیس  پرسپو
داشتند و طبق پروتکل، مدیر تیم، 
یک پزشک، یک فیزیوتراپ، مدیر 
رسانه و یک عضو تدارکات هم روی 

. می‌نشستند نیمکت 
حالا سؤال اینجاست که در بازی 
جمعه آیا جولیانو والی آنالیزوری که 
از برزیل همراه اوسمار به پرسپولیس 
آمده روی سکوها خواهد نشست 
یا از بین مربیانی مثل امیرحسین 

پیروانی یا په‌په لوسادا یکی باید 
بیرون بنشیند.

این اتفاق در حالی رخ می‌دهد 
که همچنان اخباری درباره کنار 
رفتن برخی مربیان پرسپولیس و 
کادر قبلی شنیده می‌شود و شاید 
برخی از این مربیان پس از بازی 
با استقلال خوزستان از این تیم 

جدا شوند.

فرصت ویژه برای یاسین و عنایت‌زاده دبل تنها نیمکت‌نشین علیپور  کدام مربی بیرون می‌نشیند؟

گزارش یک

 نمایش ناامید کننده تیم سرماخورده کارتال

استقلال خوزستان میخ آخر تابوت فصل قبل
ل  ستقلا ا و  لیس  پرسپو ر  ا ید د ین  خر آ
خوزستان به مسابقه برگشت دو تیم در 
فصل گذشته لیگ برتر مربوط می شود که 
در نهایت با تساوی بدون گل به پایان رسید.

خ ها در  در آن مسابقه که دومین دیدار سر
سال جدید بود هواداران به ورزشگاه آزادی 
رفتند تا شکست تلخ مقابل شمس‌آذر 
که شروع عجیبی در سال 1404 بود را به 
فراموشی بسپرند.با این وجود  تیم کارتال 
که قبل از بازی شمس‌آذر درگیر ویروس و 
بیماری شده بود در این بازی هم شرایط 
بهتری نداشت تا جایی که برخی بازیکنان 

با بیماری به میدان رفتند و خود کارتال هم 
مریض بود تا حدی که نتوانست در کنفرانس 
خبری بعد از بازی حضوری کافی داشته باشد 

و سالن را ترک کرد.
این مسابقه از هفته بیست و پنجم لیگ برتر و 
در تاریخ 16 فروردین برگزار شد و فقط هواداران 
خانم می‌توانستند در ورزشگاه حاضر باشند اما 
آن 5 هزار هوادار خانم در پایان بازی حسرت به 

دل دیدن یک گل ماندند.
در هفته‌ای که تراکتور برنده شد و گام بزرگی 
به سوی قهرمانی برداشت پرسپولیس با 
این تساوی تقریباً تا حد زیادی امیدش به 

خ‌ها  قهرمانی را از دست داد. در این بازی سر
اصاً شرایط فنی خوبی نداشتند و حتی 
تعداد موقعیت‌های مهم حریف بیشتر و 

خطرناک‌تر بود.
از ترکیب اصلی پرسپولیس در آن مسابقه 
گندوز، گولسیانی، فرجی، امیری و دورسون 
جایی در این تیم ندارند. پرسپولیس در 
آن مسابقه عالیشاه و ایوب العملود را به 
خاطر مصدومیت و سعید مهری را به دلیل 
سرماخوردگی در اختیار نداشت ضمن اینکه 
اورونوف بعد از مدت‌ها اولین بازی فیکسش 

را برای تیم کارتال انجام داد.

16:30
پرسپولیس-استقلال خوزستان

 ورزشگاه شهرقدس به خاطر ویرا پر می‌شود؟

از تهدید به مرگ تا فرش قرمز برای اوسمار

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

جمعه


